

Результаты анкетирования
«Организации горячего питания обучающихся в общеобразовательных организациях»

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с приказом УО АЦРМО РК № 279 от 31 августа 2021 года «О вопросах организации горячего питания обучающихся в общеобразовательных организациях» с 4 по 11 октября 2021года было проведено анкетирование обучающихся 1-11 классов и их родителей по вопросам организации горячего питания в школе.

Цель проверки: организация качественного и здорового питания обучающихся.

В МОКУ «Партизанская СОШ» обучается 176 человек. В опросе приняло участие 160 обучающихся совместно с родителями, что составляет 91% от общего количества.

В ходе анкетирования было выявлено следующее:

- Удовлетворены школьным питанием 80% (128 чел) обучающихся и их родителей;
- 91% (147чел) удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой;
- Питаются в школьной столовой -146 обучающихся – 82% обучающихся;
- Не питаются в школьной столовой – 14 человек, причина:
 - питаются дома- 8 человек.
 - не нравится – 6 человек;
 - Наедаются в школьной столовой – 133 чел(83%), 15чел. -не наедаются, 12чел.- – иногда;
 - Большинству обучающимся (150 чел.) хватает продолжительности перемен для питания;
 - Нравится поглощаться в школьной столовой – 84% обучающихся (135 чел);
 - По сравнению с прошлым годом питание в школьной столовой улучшилось -считают 114 человек(71%);
 - В качестве предложений по улучшению организации питания желают, чтобы школьная столовая производила выпечку хлебобулочных изделий.

Информацию подготовила зам. директора по ВР Свербиева Т.П.